

НОВОСТЬ

21.04.2017

МОЛОДЫЕ СПЕЦИАЛИСТЫ ПРЕДПРИЯТИЙ ЛУКОЙЛА ЮЖНОГО РЕГИОНА ПРОВЕЛИ ЭКОЛОГИЧЕСКУЮ АКЦИЮ

Молодые специалисты ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго», ООО «ЛУКОЙЛ-Югнефтепродукт», ООО «ЛУКОЙЛ-Ставропольэнерго» (дочерние предприятия ПАО «ЛУКОЙЛ») при поддержке руководства и профсоюзной организации, провели масштабную экологическую акцию, приуроченную к Году экологии.

В Краснодаре мероприятие было организовано совместно с администрацией и учебными заведениями Карасунского внутригородского округа кубанской столицы. В течение нескольких дней работники предприятий Группы "ЛУКОЙЛ" собрали твердые бытовые отходы в зонах активного отдыха краснодарцев и сортировали их по контейнерам. Энергетики ООО «ЛУКОЙЛ-Ставропольэнерго» помимо уборки территории производственных объектов с помощью спецтехники очистили русло реки Березовая, протекающей по прилегающей к Кисловодской ТЭЦ.

Участники экологической акции также планируют провести мастер-класс для детей дошкольного и младшего возраста по переработке собранного пластика в расходные материалы для 3D печати. Из полученного материала дети смогут сами распечатать на 3D-принтере разнообразные игрушки. Целью акции является пропаганда сохранения природы и современных способов утилизации твердых бытовых отходов.